

**ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ У
ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

10.12.2018 р. № ЛВ 172183442690

За результатами розгляду поданої Філія «Управління магістральних газопроводів
«ЛЬВІВТРАНСГАЗ» «Публічного акціонерного товариства «УКРТРАНСГАЗ»
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

30 листопада 2018р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- не надано документації, що підтверджує факт здійснення технічного нагляду за будівництвом об'єкта архітектури особою, що визначена декларацією про початок виконання будівельних робіт та повідомленням про зміну даних у зареєстрованій декларації про початок виконання будівельних робіт;

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах, а саме:

- в п. 5 акту готовності об'єкта до експлуатації згідно якого вказано що роботи розпочаті в грудні 2016 та закінчені в листопаді 2017, згідно представленого загального журналу робіт встановлено що роботи розпочаті в грудні 2016 та закінчені в жовтні 2017.

що, згідно з абз. 4, 5 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області).

У видачі сертифіката «Технічне переоснащення системи електропостачання дотискувальної компресорної станції "Дашава"; Львівська обл., Стрийський р-н, с. Йосиповичі; вул. Промислова, 1»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

Технічне переоснащення

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт,

Львівська обл., Стрийський р-н, с. Йосиповичі; вул. Промислова, 1 відмовлено.

технічне переоснащення, місцезнаходження об'єкта)

**Головний інспектор
будівельного нагляду
відділу по роботі**

з дозвільними документами




(в.п.п.)

**Заставська Ярина
Володимирівна**
(прізвище, ім'я та по батькові)